



扣动心中梦想 拼搏美好未来

合肥市朝霞小学特色办学 “射击”项目绚烂绽放



2023年对于合肥市朝霞小学的射击队来说,是不平凡的一年。射击运动健儿们在全国青少年激光射击巡回赛·青岛站暨“速得尔杯”超级射手城市赛赛事中取得了突破性好成绩——3金!在安徽省中小学生激光枪射击锦标赛中荣获1金2银2铜,1个一等奖,1个二等奖,2个三等奖,团体总分第三名;在合肥市中小学“阳光体育运动”激光枪射击比赛中取得了四金五银的优异成绩……

“射击是一项需要耐心、专注力、决心的运动,能够培养人的意志、品质。”学校负责人杨波介绍,射击是学校的办学特色之一,相信经过训练,孩子们能够在心中形成自己特有的靶心,扣动心中的梦想,射向未来,成就美好的人生。

特色办学,卓越品质

合肥市朝霞小学以“蒙以养正,启智润心”为办学理念,以坚持立德树人、五育并举为办学底色,通过丰富的课程、精心设计的校园活动,让学生健康茁壮成长。

学校体育活动丰富多彩,其中射击这一特色项目近年来从稳步发展到突飞猛进,取得优异成绩。学校射击队于2018年12月成立,学校通过高度重视顶层设计、狠抓射击教学常规、蓬勃发展射击社团、抓实抓细质量监测等途径,切实提高射击队的训练成效,队员们勤奋训练,认真参赛。

夯实基础于日常 厚积薄发展锋芒

——肥西县上派学区中心学校举办第九届学生素养大赛

12月19日至21日,肥西县上派学区中心学校举办第九届学生素养大赛。大赛涵盖语文、数学、英语三门学科,以学生的核心素养为出发点,旨在提升学生综合素质。

语文专场“听、说、读、写”四个部分不只是技能技巧的比拼,更是各选手智慧与风采的全方位展示。一笔笔铿锵有力的笔画背后浸润着日复一日的坚持;一个个掷地有声的观点背后承载着一滴一滴的积累;一张张赏心悦目的卷面背后是水杉学子不断锤炼自己的沉淀。英

合肥市幸福路小学迎接安徽省“国培计划”研修团观摩

根据“国培计划(2023)”国培跟岗交流活动具体安排,合肥市幸福路小学于12月18日~23日迎接来自安徽蚌埠、宣城、池州、滁州、亳州、淮南、淮北等多个地区优秀、骨干校长跟岗学习交流。幸福路小学党支部书记郑鹏华致欢迎辞。

为更好地展现幸福教育在五育融合之路上的点点星光,幸福行政团队半个月前开始思忖、谋划,每一场报告交流都是幸福团队的群策群力。《高质量党建推动幸福教育高质量发展》《幸福·印记》《从心出发 向心而行》《育德润心 幸福实践》《向“精”而行 向“细”而美》《多措并举,力促教师专业成长》《激发和唤醒教师的奋斗力》,每一场报告都是一颗写着“幸福”的种子,师者匠心,在交流中遇见真知与灼见。幸福路小学副书记、副校长喻梅向本次研修的140位优秀的书记、校长作题为《以劳动教育之“石”攻五育融合之“玉”》的专题报告,将学校劳动教育的昨天、现在以及未来娓娓道来,博得了校长团的高度赞扬。

2021年6月18日,合肥市射击协会青少年训练基地揭牌仪式在朝霞小学隆重举行,安徽省射击运动管理中心射击队领队、射击世界冠军胡军莅临学校并亲自指导学生。该基地的建立大大带动了学校射击项目以及体育教育教学工作的发展。

厚积薄发,成果丰硕

功夫不负有心人,近年来,朝霞小学射击队在区级、市级、省级、国家级各项比赛中大放异彩,成绩全面开花。

近三年,在合肥经济技术开发区小学生运动会激光枪射击比赛中,朝霞小学分获5金4银4铜、4金3银3铜、12金7银3铜的好成绩。

2019—2023年,在市级各类体育赛事中荣获13金、13银、11铜的好成绩。

2019年安徽省中小学生激光枪射击比赛获2金1铜;2020年安徽省第三届中小学生激光枪射击比赛获1金1银;2021年安徽省中小学生激光枪射击锦标赛获2银1铜;2022年安徽省青少年激光枪锦标赛获1金1银1铜,2个一等奖,4个三等奖;2022年安徽省十五运会激光枪射击比赛获1金2银……

扣动梦想,射向未来

成绩的背后是学校的大力支持。学校领导高度重视学生特长发展,为学生搭建学习平台,设置了专业的射击馆并配备了激光枪等设备。

成绩的背后是老师们的辛勤付出。学校射击社团指导老师秦未来、廖梦婕、卫新悦坚持高标准、严要求,对学生们的训练作出了科学的安排。通过循序渐进的训练,学生们的射击技术得到了快速进步。

成绩的背后是队员们日复一日的努力。他们刻苦训练,每次备战,他们都精益求精,在有限的时间内认真对待每一次“瞄准——射击”。

射击运动锻炼了学生的意志,也让学生收获了快乐和成长。
胡先芝 秦未来

语故事比赛现场,选手们落落大方,他们时而慷慨激昂、时而风趣幽默、时而俏皮伶俐,故事角色精彩纷呈、内容积极向上,充分展示了他们的英语学科能力和核心素养。高年级创意数学竞赛既注重基础知识,又强调应用能力,力求让每位学生在挑战中汲取数学智慧,在探索中展现综合素养。

本次学科素养大赛给水杉学子们提供了锻炼自我、展示自我的平台,体现了他们积极向上的精神面貌和勤奋刻苦的学习态度。
王君

郑晓敏

历时六天的跟岗活动为国培跟岗校长团提供了实践和观摩交流的平台。跟岗校长团积极参与、主动融入,实现了双向奔赴的幸福。

合肥市庐阳实验小学开展数学学科节活动

近日,合肥市庐阳实验小学开展了数学学科节活动,活动以“浸润数学文化,品味数学魅力”为主题,学生在实践中体验了“学数学,其乐无穷;用数学,无处不在;爱数学,受益终身”的快乐。

一年级以“开拓学生思维,锻炼计算能力”为主题开展了计算能力测评;二年级开展了“计算小能手”活动;三年级结合本学期所学知识《图形的运动》制作一张关于平移、旋转、轴对称的数学小报;“24点”闯关游戏、小数乘法思维导图制作等活动精彩纷呈。

有趣又奇妙的数学学科节活动仿佛打开了孩子们的数学智慧之门。孩子们在玩中学、学中玩,用数学的眼光观察世界、思考世界、表达世界。不仅探索了数学的奥秘,迸发出思维的火花,更体会到了数学的无限乐趣!
马皓东

合肥市安庆路幼儿园迎松路分园快乐自助 美味共享



为培养幼儿自主取餐、珍惜粮食的良好习惯,2023年12月27日,合肥市安庆路幼儿园教育集团迎松路分园开展了快乐自助、美味共享的欢乐自助餐活动。

为了让孩子们品尝卫生、健康、丰富的美食,食堂工作人员用心挑选食材、用爱烹饪、均衡营养。面对丰富多样的食物,孩子们兴奋不已,但依然没有忘记进餐礼仪,手拿餐盘、有序排队、适量取餐、文明进餐。

“一粥一饭,当思来之不易”。孩子们用自己的行动践行节约之美,争做光盘小达人!
方雨佳

多彩儿童剧点亮幼儿快乐童年



12月22日,合肥市东兴第一幼儿园在合肥一中瑶海校区大礼堂举行“童言萌语,绘‘剧’向美”儿童剧展演活动。

小演员们精致的妆容、华丽的服装,用生动形象、富有感染力的语言和肢体动作,用心演绎童话世界的万千百态。舞台上,他们是美丽的公主,是保家卫国的巾帼英雄,是行侠仗义的孙行者,是可爱灵动的小动物……孩子们将故事里一个个有温度、有感情的人物惟妙惟肖地演绎出来,现场嘉宾掌声此起彼伏!孩子们尽情释放天性、体验快乐、收获自信,在成长道路上留下一串串闪光的足迹。
吴海波